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Какой из приведенных ниже графиков соответствует изменению давления жидкости p по мере увеличения высоты столба жидкости h? Атмосферное давление не учитывается.
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Задание 5 
[image: https://phys-oge.sdamgia.ru/get_file?id=4956]В двух коленах U-образной трубки, имеющих одинаковые сечения и высоту, находится ртуть. В левое колено трубки поверх ртути налили воду (плотность воды ρв), как показано на рисунке. Высота столба воды равна h. Обозначим давления в точках A, B, C и D через pA, pB, pC и pD. Тогда для давления pA справедливо утверждение
 1) pA = pB
2) pA = pC
3) pA = pD − ρвgh
4) pA = pD − pB

Задание 5 
[image: https://phys-oge.sdamgia.ru/get_file?id=4977]В двух коленах U-образной трубки, имеющих одинаковые сечения и высоту, находится ртуть. В правое колено трубки поверх ртути налили керосин (плотность керосина ρк), как показано на рисунке. Высота столба керосина равна h. Обозначим давления в точках A, B, C и D через pA, pB, pC и pD. Тогда для давления pA справедливо утверждение
 1) pA = pB + ρкgh
2) pA = pD − pC
3) pA = pB
4) pA = pC − pB
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CmomrHoit KyOMK, MMEIOIIMHM IIJIOTHOCTD p, ¥ nauHy pebpa @, ONYCTHIH B MXHUIAKOCTH
C TUIOTHOCTHIO P, (CM. PUCYHOK). -

YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKAY (DU3NUYECKHMHU BeJMYHHAMH KM (GOopMyJIaMH, IO KOTOPHIM
3TU BEJIMYMUHEI ONPENEISAIOTCA.

PUSNYECKHUE BEJINYHMHBI DPOPMYVJIBI
A) naBsieHMe KUAKOCTH Ha BEPXHIOIO rpaHb Kyb6uKa 1) p, gk,
B) naBjieHHe »KUAKOCTH Ha HMIKHIOIO I'paHb KyOHMKa 2) pK'g~a3
B) BoiTasikuBalomaa cuja, AEeHCTBYIOLIAS 3) pm°g°a3

Ha KYOMK CO CTOPOHBI KUIAKOCTH 4) p, gh,

o) p, g(h, + a)
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Tpu Tena uMerT OANMHAKOBBIA 00BEM. IloTHOCTHM BeniecTB, M3 KOTO-
PBIX CHOeJiaHBbI TeJa, COOTHOCATCA Kak P, < P, < P,. Kakoso cooTHowUIE-
HUEe MeXXJAY MacCaMH 3TUX Tena?

2 3

1) m;, > m, > m, 3) m; > my; m, < my
2y m, < m, < m, 4) m, = my = My
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Ecau BBICTpesIUTH, U3 MEJKOKaNINOepHOH BHMHTOBKH B BapéHoe AMI0, TO B sidle oOpasyercs
oTBepcTHe. UTO MPOU3OHUIET, €CIIN BBHICTPEJHTH B chipoe sfAnio? OTBeT nosicHUTe. ©







